powel nlie Bl g s 4 AR,
Sleta o) sblbes sl s

Ll § Sileabls @

| JEa
BED 3 lgin iy 8 i kel 8 Gty olall Al I ey dpeih coas
e Ll Sl Ulad

o L e e e e =

.la...l|'|_'l|.l_l.3_,lﬁ|5.l..ll.|.l_l.l.1ri.;.lJ_'lul.ha_lj ﬂ
Jusadl 0 Lab cliiling g

I2

=) =) D) () () ()
S/ R
2|+ (3 |=|u | 3 |=[u]=|12

AR T ARG BN
(vt ) [ i (i ) ) ()

e e el Pl R s B ommd A GTEE T

ol Gl ¥ daltoNE MG




e T el T S e e ] e e s T e e (o i i

.ﬁﬂ'_ll.nla.-.!l'l_,..m

-,

— . _—
L

"5 2 ks

| ,J A e A gy LELL cagS

il Gl i e 31

S S —
' 3|=[u]=[2] [e]:[3]=]s

@ M)

_ -y

STHENELE z|+|ul=|3

3 e

b B e s ek ey ey i U e ey g S 3 R s
u,.ﬂ@.m..,;.,,ﬂ..'yl...u.nm..n

3%+ 4 = W] it it ey |

g N =135, x5

ex| ¥ |=3&

ﬁ*-g‘hs wru=|g |u

e o e
Faas sl el

FUTNL IO T 1 I . Y .

3IXT=2 5% 5=25
Fx3=1l 2 Ta=5
AE+3=7

2+—7F=3



s 1

i) R ) Bphans A GG i peimn ] |

Ll g

| & sl < | f = -
' IR R -
| o = -
2X3I=8 IX5=I5
IX2=6 ExXx 3I=15
h o+ =3 B & 3 =5
&—3=12 5 =—5=3
. & % 54 & 7.8 54
& X 9 =154 7 X 8=56
¢ X 6 =54 8 X 7F=56
B4 —-&=9 56— 7 =8
By —9 =& 54 —B=7
9 W, 99 8. 1, 12, 132
Xl =99 Il X I2 = 132
ilx 9 =99 2 = ll = 132
e =—N=9 132 -l =12
P =9=I B2=12=1
P s B ST e bed By
g uxpg=_32& o _ 8 xe=12
8 xu=-37 gxp=_72
oF - =H .I'.E'!'_L:E

\l\_ﬂ-l-I:“' 72_!_:5:9_

Ay Ay SR g S e e



e e Sy e el o ) e g e il e

Sl o @

T e e

Tleaadl b gnal P =) Ly gz o8 A aas o byl il

5wl = I;.ID

T__HJ-'I.I*.I-J-I.I.—_.H"—J'-'H—Hﬁ

g e 3= ek Sl b

_._ll_,__l._lill_..._l...,._.u_._l....,._ll._ri__.,..l__'l.__ d3
_'l.l.llalq.llaa.l..ﬂ._ﬁl.hllgl_l.alq. Ll.H-IJE-ILI_.—'I—I:‘IIu..l-'
'I'J.I_IJ...I_..II.,.....J-_.I_.,;IIA-.I

9§ = liga BI
4, ISl dpead! Al
Ll o SWE
debpin ) b kg ﬂ.ﬁ.n-._nj_rm,ﬂlllﬂﬁ IS L L S
L L N
L
L L N

IXU=1ZR2-3=4
UX3I=I1ZR2-4=3

bl T ) P Jilney Bkl clages el ca S ol el pe daliaT) ©®E
) Wl Jalpal Y il ) iy Foliod! ol s il
il Ml b il il Akt g peial®




U e games b B i s
A Bl el Ly = A
aﬁulhw":.:l-al-l.l.'ri Pashy

l-||-|.|.l":,.'l-

AEUY=E8 B+-Z=4
2= a+4y=2
.I.h-|i_|l..ll..|..||.ll.'-ﬂ-|-u|||..iﬂnll.l-l+2.u"1

- W | B T S I ZERN=I9 LY
[T i R o= N
R 27 =1

M+2=7 0

M
Hal e A e e

Z 250
2X5=10

0+5=2
5X 2=10
+-2=5

o B e gy i, s e e o g | G PER Y SR W ) G PR R




v e g i el e ) S

Flid! @

bl pple 6 el B i el 29 s e gl 3
T J5 L cngds 0 Lol aP

Silala &
J._.....ﬂq_-..mwiﬂ—l,.h‘-ﬂ« -HJHI A

Jl-ﬁl-hd—ll—ll-.i-r-rr‘,,llud-hl,fi—-.ﬂ-iu--,;lﬁLu—-

b
A e sl Ga e aalia ol Labed AFD 21 fpaly L) e ol cld 5
JE ale Jamc o pill L L L e fmat s bl Ll Ll

Tl ats

AED 7

Lyl kb N Y Jalalt aple pyati N1 gt 411

= & 4 ® & =

N NN

e W PRSI RS+ Sl il el

i
|

I

|

| .
ot
|

|

|

|

|

iy i prllea B

v,

PP ey
fr=l PPN T PRSI
b ¥ i gl gond dles ga @
i il = el T
pb alas sass e goed ada a *
e _.__|r

T T T T T T T T T T T T T T T T T e T T T T

PLRC Y | R P, T

HE - = R AL e gl an] sy e L

Bw+2=¥% . FEEEL Sw-z2=c B sxu=m




